
 

                  Bosna i Hercegovina 
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 

   HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA 

 MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, 

    VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA 
                      GLAMOČ 

 

Broj: 08-02/3-20-2584/24 
 

Dana: 9. rujna 2024. 

 

 Na temelju članka 56. Zakona o organizaciji tijela uprave u F BiH (''Službene novine F BiH'', 

broj 35/05) i članka 22. Programa utroška sredstava tekućih prijenosa „Potpora poljoprivrednoj 
proizvodnji i ruralnom razvoju“ utvrđenih Proračunom Hercegbosanske županije za 2024. godinu 

(„Narodne novine Hercegbosanske županije“ broj 5/24), Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva Hercegbosanske županije, objavljuje 

 

JAVNI POZIV 

za podnošenje prijava za potporu u oblasti agroturizma 

 

I. PREDMET POZIVA 

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijava pravnih osoba s područja Hercegbosanske 

županije, za projekte, aktivnosti i troškove rada za uposlene (maksimalno 20% od dodijeljenih 

sredstava), u razdoblju od dana objave ovog Javnog poziva do 31. 3. 2025. godine, s ciljem promocije 

i razvoja agroturizma. 

II. KORISNICI SREDSTAVA 

Pravo prijave na Javni poziv za potporu u oblasti agroturizma imaju pravne osobe s područja 
Hercegbosanske županije, koje imaju iskustva u oblasti agroturizma. 

 

III. VRIJEDNOST JAVNOG POZIVA 

Za realizaciju ovog Javnog poziva predviđena su sredstva u Programu utroška sredstava 

tekućih prijenosa „Potpora poljoprivrednoj proizvodnji i ruralnom razvoju“ utvrđenih Proračunom 

Hercegbosanske županije za 2024. godinu u ukupnom iznosu od 20.000,00 KM.  

 
IV. DOKUMENTACIJA ZA PRIJAVU  

Prijave se dostavljaju u pisanoj formi i trebaju obvezno sadržavati: 

1. Ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac za prijavu (isti se može preuzeti na web stranici 

Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije 
www.mpvs-hbz.gov.ba),  

2. Rješenje o registraciji pravne osobe, 

3. Uvjerenje o poreznoj registraciji, 

4. Financijsko izvješće za 2023. godinu ovjereno od Financijsko-informatičke agencije          
F BiH (bilancu stanja i bilancu uspjeha),  

5. Dokaz o dosadašnjem iskustvu u oblasti agroturizma: program, pozivnice, popis 

sudionika, fotodokumentacija, medijske objave, promotivni materijal, računi i dr.,  
6. Potvrdu od banke s navedenim transakcijskim računom pravne osobe. 

 

Svi dokumenti koji se prilažu uz prijavu na Javni poziv moraju biti originali ili ovjerene 

kopije.  

 

 

http://www./


 

 

 

V. KRITERIJI ZA ODABIR PRIJAVA 
 

1. Dosadašnje iskustvo na sličnim projektima i aktivnostima u oblasti agroturizma, i broj 

korisnika obuhvaćenih projektom i aktivnostima, 

2. Broj korisnika obuhvaćenih prijavljenim projektom i aktivnostima. 
 

VI. OBRADA PRIJAVA 

Ministar će imenovati povjerenstvo koje će razmotriti prijave zaprimljene temeljem Javnog 

poziva, te ocijeniti ispunjenost uvjeta i kriterija za odobravanje sredstava.  

VII. REALIZACIJA PRIHVAĆENIH PRIJAVA 

Ministarstvo će donijeti rješenja o odobravanju sredstava i sklopiti Ugovor s korisnicima 

sredstava, kojim će se urediti međusobna prava i obveze (namjena dodijeljenih sredstava, dokazi o 

utrošku sredstava i dr.). 

VIII. ROKOVI ZA PODNOŠENJE PRIJAVA I IZVJEŠĆA 

 

Rok za dostavljanje prijava je do 19.9.2024. godine.  
Prijave upućene nakon isteka navedenog roka neće biti razmatrane. 

 

Prijave na javni poziv upućuju se Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 

Hercegbosanske županije, na adresu:  Stjepana II. Kotromanića 16, 80 101 Livno, s naznakom 

''Javni poziv za podnošenje prijava za potporu u oblasti agroturizma (ne otvarati)''. 
  

Podnositelj prijave kojem se dodjele sredstva za potporu u oblasti agroturizma, dužan je do   

30. 4. 2025. godine, dostaviti izvješće o utrošku sredstava na Obrascu izvješća koji se može preuzeti 
na web stranici Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva www.mpvs-hbz.gov.ba.  

 

IX. OSTALE INFORMACIJE 

 
Obrazac za prijavu i Obrazac izvješća biti će objavljeni na web stranici Ministarstva 

poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije www.mpvs-hbz.gov.ba. 

 
 

Sve dodatne informacije mogu se tražiti u Ministarstvu ili na telefon 034/200-364, od 9-14 

sati. 
       

                   Ministar 

                 Božo Perić 
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